Dara, JNo- ryrs b&: K L 7—/2/2022

4.M~b’ Fh%&bﬁﬁwﬁa/WW/@M@—
OL)?AW F o dewltuy (ﬁsK’.?

ESEMPIO

Sernene /Q'u‘.ob&“yo\abea s )F««.c’ F(v{/z_) 2
Birotnice U=4

A
4 : Y=4 (O(M.W%uo_)
—f t \ —>
- A+ A
) F(-E22) 4y
2a. 4 40
—&:’{ /@--?"20(, ﬂ’:—zq/
za
1=8 A = g
e =2 A-A =8a A= A-go
-2 4 —A-D =46a f-d+8d =G
4a
/Q’-=-Z }f'::'i-
57 bt & 2
lee.-8a -_72 Oh =2 =>a =
A= gac=2 => 2’-{-4(—%)(::3 4 rc=3

A1

A

S VAL RV )
L‘j- 4><+2x+4

S



z)kw&%o&%m&u,@w.{}ﬂ@
Ab.. /fm'\'l 'P(xlbs) ot W %M(Aok_o‘\l\.t\ S F(*{/ Z) 2
do. Y=z 4, ollone fons stunren

:15—‘.:- = 0(‘ (P/ '3=4> 1

9=4
L___\’__/
e b G e LT

S

xl

V(-1 (5-2" = - 4] (/g Lony. ol gocliet,
Mra oo A
oo R Gl Dt ot ke
L oo o2 W\JV)
(x-4)+(4-2) = (4-4)

X4 4-2% +%{+4 -44 =%/+46— Y

..4(54-{(5: —xT 42X +46 -1-4

4K = =X +2x +44




Fra tutte le parabole con asse parallelo all’asse y, tangenti nel punto T(— 1; — 1) alla bisettrice del primo e terzo
™ Quadrante, determina quella che é tangente alla retta di equazione y = 7x + 9. [y=—3x?—5x— 3]
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